11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.05.2015 15:14:59

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.05.2015 11:03:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292128/answer/292130




MoxeTe 06pabaThiBaTh p-pOM MUPAMUCTHHA MTOCJIe KaXKI0ro MOYEUCITyCKaHUs U feJlaTh BAHHOYKY C
0TBapOM POMAIIKHY 2 pa3a B feHb. Ecnu He OymeT ynyduieHus B TeueHnue 3-4 [Hel - MOKaXkUTeCh
YPOJIOTY OYHO.



